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Abstract
Dem Beitrag ist ein deutsches und ein englisches Abstract im Umfang von jeweils max. 1.000 Zeichen (inkl. Leerzeichen) voranzustellen.
Keywords
Bitte nennen Sie jeweils fünf Schlagwörter/Keywords in deutscher und englischer Sprache.
Überschrift Ebene 1
Bitte verwenden Sie die in diesem Dokument voreingestellten Formatvorlagen.
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„Für Zitate verwenden Sie bitte diese Formatvorlage.“


Bezeichnung der Abbildung. Die Abbildungen werden automatisch durchnummeriert, sobald diese Formatvorlage verwendet wird. Die Abbildungsbeschreibung bitte unterhalb der Abbildungen platzieren.

Hier können Anmerkungen zu Abbildungen oder Tabellen eingetragen werden. Die Nummerierung (Anmerkung 1) steht hier nur word-intern, im finalen Layout wird diese Nummer nicht auftauchen.
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Diese Tabelle ist noch nicht nach APA-Standard formatiert, dies wird aber im fertig gesetzten Dokument später der Fall sein. Wichtig ist für dieses Template nur, dass bereits die Tabellenstruktur von Word verwendet wird.
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Sowohl bei Zitaten als auch bei der Erstellung des Literaturverzeichnisses richten Sie sich bitte nach der aktuellen APA-Richtlinie . Bitte geben sie in den Kurzbelegen möglichst immer den Seitenbereich an, in dem das direkt oder indirekte Zitat zu finden ist. Eine Beschreibung der Formatierung der parenthetischen und der narrativen Kurzbelege im Text findet sich in der APA-Kurzanleitung des Instituts für Publizistik (Institut für Publizistik, 2020, S. 13). 
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